



ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

кандидата на посаду начальника виробничого підрозділу «Пасажи́рське вагонне депо станції Одеса-Головна» регіональної філії «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця»

Кандидат зобов'язаний заявити про себе як претендент на посаду начальника виробничого підрозділу «Пасажи́рське вагонне депо станції Одеса-Головна» регіональної філії «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця», заповнивши і подавши перелік документів в електронному вигляді до 07.02.2017 на адресу: **L_G_Maslova@ukr.net**

У темі листа має бути вказано: «Відкритий добір ЛВЧД-3».

Пакет документів:

- обов'язково – резюме (у довільній формі);
- обов'язково – презентація на тему: «Мої головні професійні досягнення за останні 5 років, та пропозиції щодо вдосконалення роботи та шляхи вирішення проблемних питань депо»;
- за бажанням – перелік рекомендацій (з контактними даними осіб, здатних підтвердити ефективність кандидата);
- обов'язково – довідка про несудимість; інформаційна довідка з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення.

Вимоги до документів:

- резюме довільної форми повинно містити повну біографічну інформацію, достовірні дані про освіту (основну і додаткову, включаючи курси, стажування), повний професійний досвід і займані раніше посади, інформація про функціональні обов'язки та ключові досягнення.

Якість і повнота наданої інформації впливає на кінцевий результат розгляду кандидатури узгоджувальною Комісією регіональної філії «Одеська залізниця».

На підставі наданих документів та співбесіди з кандидатом члени узгоджувальної Комісії прийматимуть рішення щодо надання найбільш перспективному претенденту на вакантну посаду рекомендацій начальнику структурного підрозділу, у господарстві якого буде працювати претендент, для подальшого направлення кандидатури на розгляд начальника регіональної філії «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця».

Призначення претендентів на посади керівних працівників номенклатури начальника Філії проводиться відповідно до Порядку, затвердженого наказом від 22.04.2016 № 221-Н/од.

Контактні телефони: (048) 727-48-25 Маслова Лариса Георгіївна